
Mineral Pudsmaling
Frisk facaden op ved at male den. Beckers Mineral
Pudsmaling er en helmat vandfortyndbar maling, der
bruges til ny- og ommaling af mineralske facader.
Mineral Pudsmaling skal anvendes sammen med Primex
Mineralgrund for bedste resultat.

God vedhæftning på hårde og porøse overflader
Giver et holdbart slutresultat sammen med Primex
Mineralgrund
Giver en flot helmat overflade

TEKNISK DATA

Glans Helmat

Bindemiddel Styrene acrylat

Værktøj pensel, rulle, sprøjte

Påføringstemperatur Mellem+5°C op til ca +25°C overfladetemperatur

Rækkeevne 5-8 m²/l

Tørretid Klæbefri efter 1 timer. Overmaling efter 12 timer.

Tone baser A BASE, C BASE

Emballage A BASE: 0.9 l, 2.7 l, 9 l
C BASE: 0.9 l, 2.7 l, 9 l

VOC Grænseværdi A/c. Produktets VOC < 40 g/l.
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BRUGSANVISNING

Forberedelse

FORBEHANDLING: Ny puds og støbt beton bør hærde i mindst 2 mdr. Cementhud og oliefilm fjernes.
Rengør for smuds, salte og andet løst materiale med ordentlig børstning eller for bedre resultat med
højtryksvask med tilpasset tryk uden rengøringsmiddel. Lad det tørre ordentligt og grund derefter med
Pudsgrund.

TIDLIGERE MALET FACADE: Overfladen mættes med vand. Efter behov anvendes f.eks. Alge &
Mugmiddel efterfulgt af grundig skylning. Tilbageværende maling skal være godt forankret i
underlaget. Rengjorte overflader skal tørre ordentligt. Sprækker og skader i puds og beton repareres
med passende reparationsmiddel, altså et produkt, der ikke er lige så hårdt som underlaget.
Pudsoverflader, der er i dårlig stand og meget løse, bør pudses op før maling. Grund frilagte og
reparerede overflader med Pudsgrund. Selv stærkt eroderede og absorberende overflader kan med
fordel grundes med Pudsgrund for bedste resultat.
FÆRDIGMALING: Første lag kan fortyndes med 10 % vand.

FIBERCEMENTPLADER

Påføring

Rør malingen forsigtigt rundt. Mal 2 gange med mindst 12 timers tørretid imellem lagene.

Bemærk

Luftens, overfladens og malingens temperatur skal være mindst +5°C.
Mal ikke i direkte sollys, i regn eller ved risiko for regn og dug.

Miljø og affaldshåndtering

Åbnede beholdere skal lukkes forsvarligt og opbevares stående, for at undgå lækage. Fjern mest
mulig maling fra værktøj før rengøring. Flydende malingrester skal ikke hældes i afløb, men indleveres
til genbrugsstation. Tom og rengjort emballage leveres til genbrug.
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Dette produktdatablad har til opgave seriøst, men dog uforpligtende, at vejlede brugeren i den rette anvendelse af produktet. De tekniske
oplysninger fritager dog ikke brugeren for at afprøve produktet til den aktuelle opgave. I tvivlstilfælde: Kontakt Teknisk Service. Oplysningerne
er baseret på omfattende laboratorieprøver og praktisk erfaring. Eftersom de forhold, hvorunder produktet anvendes, ofte ligger uden for
PPG’s kontrol, kan vi ikke garantere andet end produktets kvalitet. Produktet kan i princippet betragtes som halvfabrikata, da resultatet er
afhængigt af konstruktion, underlagets beskaffenhed, forbehandling, temperatur, luftfugtighed, påføring m.m. PPG forbeholder sig retten til
uden varsel at ændre produktet samt de opgivne data. Denne produktbeskrivelse erstatter alle tidligere versioner.
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